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1. Ympoctute BbIpakeHHE

a—12 a74+ a
a®+4a a a+4

2. YOpocTuTe BBIpaXKeHHe

x(x—4)
(2x+3)(7—x) 2

3. Pemmre meTomoM HWHTEPBAJIOB HEPABECHCTBO

x(x—15)

4. PemmnTe METOJIOM MHTEPBAJIOB HEPABEHCTBO ———————— g
: P P (2x+7)(9—x)

5. B rpanenuu ABCD ocHoBanue BC = 7 cM, ocHoBaHue AD = 14 cm. [luaronanu tpare-
uuu nepecekarorcs B Touke O, npuyem OC = 3 cm. Haitnure AC.

6. B tpanenuu ABCD ocHoBanue BC =9 cm, ocHoBaHue AD = 18 cm. /luaronanu tpare-
uuu repecekarorcs B Touke O, npudem OD = 8 cm. Haiinure BD.

2 -3
X+2 x—3 <4
7. Pemmre cucTeMy HEPaBEHCTB 4 3
x>Tx—6.
xX=>6x—5
8. Pemmre cucremy HepaBeHCTB { x 43  x—4
R > 1.

9. CTopoHBI TpeyroiabHUKaA paBHbL 5 ¢M, 7 cM U 8 cM. Haiinute rpagycHyro Mepy cpenHe-
TO TI0 BeJIMYHMHE YTJIa TPEyTOIbHUKA.

10. CropoHs! TpeyroabHUKA paBHBI 3 ¢M, 7 cM u 8 cM. Halinute rpagycHyro Mepy cpen-
HETO T10 BEJIMYNHE yIiIa TPEYTONBHHKA.

11. Haiinure miomans NpsAMOYTONbHON Tpaleuuy, y KOTOPOil OCHOBaHHUS paBHBI 17 cM U
9 cMm, a Gosblias 6okoBasi cTopoHa paBHa 10 cM.

12. Haiigute miomans OpsIMOYTONBHOM Tpamenuu, y KOTOpO OCHOBaHUS PaBHBI 6 CM U
18 cM, a Gospliras 60KOBasi CTOPOHA paBHa 15 cM.

k
13. U3BectHO, uTo rpaduk QyHKUUH Y = -, TPOXOZIUT Hepe3 TOUKy A (4\/§ - \/§>

Tloctpoiite rpadux ol GyHKIMY.

PEINY UT u 11D — maremaruka—9

2/7

k
14. M3BectHO, uTO rpaduk (QYHKIMH y = — HPOXOAHUT uepe3 TOuKy A (\/5, —4\/5) .
X

Tocrpoiite rpaduk 3Toi GyHKIHU.

15. MK — kacarenbHas K OKPY>)KHOCTH, K — Touka
kacanus. Haiinure MB, eciiu MK = 8 cm, BC =12 cm.

16. AB — kacarenbHas K OKPY>KHOCTH, B — Touka
kacanus. Haimure AD, ecmu AB =6 cm, CD =5 cwm.

1 1 2x
17. - : .
YnpocTure BeIpakeHHE (x2 Tl 1o x2> 21
18. Vi 1 1 o 2x
. TIPOCTUTE BbIPAKCHUE x2 — 4x + 4 — 4 — xz . x2 — 4 .

19. Pemmre nepasercteo (3x —4)(x—6) — (x+5)* < —79.

20. Pemmre Hepagenctso (4x —3)(x+2) — (x —8)* > —16.

21. MortopHas toJKa IporIbiIa 48 KM IO TEYEHUIO PEKH 3a 3 4, a MPOTHUB TCUCHHS TaKOU
Ke MyTh — 3a 4 4. HalinuTe cKOpOCTh TEUEHUS PEKU.

22. Karep mporutbut 72 KM 110 TEYEHHUIO PEKH 3a 2 4, a IPOTUB TEUCHHUS TaKOH XKe MyTh —
3a 3 u. Haiinure CKOPOCTh TEUECHHS PEKH.

23. Papmyc okpyxHOCTH paBeH 6 cM. Haligure jutmHY XOpipl, KOTOpas CTSATUBACT JIyTy,
cozaepkarryto 90°.

24. Pamnyc okpy)XHOCTH paBeH 8 cM. Haligure jutmHY XOpIpl, KOTOpas CTSTUBACT JIyTy,
cozaeprkarryto 90°.
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x—4y=2,
25. Pemute cucteMy ypaBHEHUI
xy+2y=S8.

x—3y =4,
26. Perute cucteMy ypaBHEHUIT
xy—Ty=6.

27. ABCD — napannenorpamm, K — cepequHa cToOpoHbl AB, M — cepeanHa CTOPOHBI
DC. Joxaxwure, uto AKCM — mnapannenorpamm.

28. ABCD — napannenorpamm, K — cepeauHa cTOpoHsl AB, M — cepeanHa CTOPOHBI
DC. Jlokaxure, uto KBMD — napaienorpamm.

29. Haiimure mpoMeXyTKH 3HAKOTIOCTOSHCTBA KBaJApPAaTHYHON (YHKLWH, 3amaHHON (op-

MyJIoN y = —x* +5x—4.

30. Haiimure IpOMeXyTKH 3HAKOIIOCTOSIHCTBA KBAAPATHYHON (QyHKIMH, 3agaHHOU (op-

MyJI0it Yy = —x*4+6x—5.

31 P 2x n 5—x .
. CHIUTC ypaBHeHI/Ie xz — 36 Y 6 =
32. P S S
. CIIUTE YPAaBHECHUC xz 725 Y 5 = V.

33. BremonHuTe HCO6XOZ[I/IMI>IC TOXICCTBCHHBIC Hpeo6pa303a1—m;{ U pEUIUTE ypaBHCHUEC

(x44)* — (x—8)* =32.

34. BoinonHute HEOOXOIMMBIE TOXKIECTBEHHBIE MPEOOPAa30BaHUS U PEIIUTE YpaBHEHUE

(x+2)*—(x—7)*=15.

35. Haiinure, npu KakuxX 3HAYEHUSX IEPEMEHHON Pa3HOCTh KBAaAPaTOB JBYWICHOB 3x — |
ux — 2 paBHa 3.

36. Haiinure, npn Kakux 3HaYCHHUSX EPEMEHHON Pa3HOCTh KBAJPATOB ABYWICHOB 5x — 1
nux— 1 paBna 32.

37. Xopaa OKpPY:KHOCTH paBHa 24 CM, PacCTOSHHE OT IIEHTPa OKPY)KHOCTH IO HPSIMOH,
cofepKaliei Xopay, paBHo 5 cMm. Haiinnte 1mmHy OKpy>KHOCTH.

38. Xopaa OKpY:KHOCTH paBHa 16 cM, paccTOSHHE OT LIEHTPa OKPY)KHOCTH IO HPSIMOW,
cofepKaliei Xxopay, paBHo 6 cMm. Haiinnte mHy OKpy>KHOCTH.
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39. U3 BepumHbl B napamienorpamma ABCD k cropore CD mposezieHa BeicoTa BK, a k
cropone AD — Breicota BH. Halinure nepumerp napasuienorpamma, eciu BH =5 cm, BK =
7 em, AD = 14 cm.

40. U3 Bepmmubl B napamnenorpamma ABCD k ctopone CD npoBezneHa Bricota BK, a x
cropone AD — Beicota BH. Halinute nepumMeTp napannenorpamma, eciu BH = 4 cMm, BK =
6 cm, AD =9 cm.

41. PemuTte cucTeMy HEPaBEHCTB:

(x—=3)(x+3) —4x < x* —Tx+3,
Sx+3

> —1 > 3x.

(x—2) (x+2) —x < x* —5x+8,
42. Pemute cucteMy HEPABEHCTB 4 3x 45

—22>2x.

43. HpI/IMEHI/ITe CBOWCTBA CTEIEHU C ICJBIM ITOKa3aTeJIEM U HaﬁﬂHTe 3HAQYCHUC BI;Ipa)Ke-
373.9°3
8172

HUA

44. HpI/IMEHI/ITe CBOMCTBA CTEIEHU C IICJIBIM ITOKa3aTeJIEM U Haﬁnm‘e 3HAQYCHUC BI;Ipa)Ke-
573.12572
2574

HUA

4
45. BenoTypucThl poexaii 7 CBOEro Mapuipyta B NepBblii 1eHb, 20 % ocraBmierocs

IIyTH — BO BTOPOH JIeHb U Hocieanue 24 kMm — B Tperuil. Haiinure, kakoil myTh mpoexanu

TYPHUCTHI 32 3 JTHS.

3

46. BenoTypuCThI HpOEXaIIH 7 CBOEro MapuipyTa B nepBbiii neHb, 40% ocraBiierocs

MyTH — BO BTOPOM JeHb M nociueanue 36 km — B Tperuid. Haiinure, xakoi myTh npoexanu
TYPUCTHI 32 3 JHS.

2x+5 _x2+10x _

47. Pemmute ypaBHCHHUE 10 1.
2x+3 x*+6
48. Pemute ypaBHEHHE x;— 7 —g i =1.

49. Haiigure o6nacts onpenenenus Gyuxiuu f (x) = v/ 10x — 3x2 — 3.
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50. Haiinure o6macts onpenenenust hyakmmn [ (x) = v/ 5x — 242 — 2.

51. I'pacduk nuHeiiHoN dyHkuMK y = kx + b npoxoxut yepes Touku (1; 0) u (0; 3). Haii-
nure ku b.

52. I'pacduk nuneiinon Gyukuun y = kx + b npoxomut yepes touku (1; 0) u (0; 2). Haii-
nure ku b.

53. Haiimure snauenne soipaxenns 0,6xy — x> mpu x = /0,2, y = /1,8.

54. Haiigure 3nauenne soipaxerns 0,4xy — x> npu x = /0,3, y = +/2,7.

55. Karep npouen 18 kM o TeueHuto peku 3a 1 4 12 MuH, a IPOTUB TEUEHHUS 32 TAKOE Ke
BpeMsi — Toibko 12 km. HaiinnTe ckopocTh TeUueHHs peKH, €Cn COOCTBEHHAs! CKOPOCTh KaTe-
pa ocTaBajlacb HEU3MEHHOM.

56. Karep npormren 21 kM 1o TeueHHIo peku 3a 1 1 24 MuH, a IPOTHB TEUYEHUS 3a TAKOE XKe
BpeMs — Tonbko 14 kM. HalinuTe CKOPOCTh TeUSHUs PeKH, €CIIM COOCTBEHHAs CKOPOCTh KaTe-
pa ocraBajach HEU3MEHHOI.

10
57. Peumre ypaBHEeHHE P +1= e
58. P 2 +1= 8
- Pemure ypasrenne —— =619
59. P a 6 + 24 0
. Pemmnre ypaBHeHue — =0.
P x+2 x—2 x2—-4
7 28
60. Peunre ypaBHeHHE al + =0.

x+2 x—2 x2—4

x+2 x+3  x+5
x—1 x+1 x2-1

61. Pemute ypaBHEHUE

x—1 x+1 2x+18
x+3 x=3 x2-9°

62. PemuTte ypaBHEeHUE

63. Cymma nByx uucen pasHa 61, a 30 % ot omHoro uncna u 42 % 0T Ipyroro B Cymme
cocrapisior 21,3. Hadinure 31 uncia.

64. Cymma nByx uucen pasBHa 67, a 30 % ot omHoro uncia u 58 % 0T Ipyroro B cymme
cocraBysioT 27,1. Haliaure 3T uncia.
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65. Jlana OKpY>HOCTb, JJIMHA KOTOpoW paBHa 127. HaiiguTe miolans cekropa Kpyra,
OTPaHUUYEHHOTO ITOH OKPY>KHOCTBIO, ECITH YTOJI 3TOr0 CEKTOpa paBeH 40°.

66. JlaHa OKpY:KHOCTB, JUTMHA KoTopoil paBHa 207t. Haiiaure ruromans cekTopa Kpyra,
OTrpaHHUYEHHOTO ATOH OKPYKHOCTBIO, €CITH YTOJI 3TOr0 CEKTOpa paBeH 72°.

67. Haiigure KOTaHTEHC OCTPOrO yIjla, CHHYC KOTOPOIO PaBeH 17

68. Haiigure TaHreHC OCTPOTO YIiIa, KOCHHYC KOTOPOTO PaBEeH 3

69. Becennuii ceB Opuraga HaMmeTHia 3aKOHUUTH 3a 16 nHeit. Ho, yBenn4yuB HOpMy ceBa
Ha 50 ra B JIcHb, OHA 3aKOHYMJIA ceB 3a 12 naHel. CKOIBbKO TeKTapoB 3aceBajia eXXEJHEBHO OpH-
raja 1 CKOJBKO TeKTapoB BCETro OBLIO 3acesHO?

70. Crynenueckas Opurajza JOJDKHA OblIa BBICAOUTh paccany 3a 8 geil. Ho, yBemnuus
JHEBHYIO HOPMY Ha 5 SIIIMKOB, OHA 3aKOHYMIIA BEICAIKy paccajbl 3a 6 nHeil. CKONBKO SIIUKOB
pacca sl BEICa)XKHBAJIa €XKeJHEBHO OPHTasia M CKOIBKO BCETO AIIMKOB Paccajbl OHA BhICannIa?

71. JaH NpsIMOYTOJIBHBIN TPEyroJdbHUK, OAUH U3 KaTeTOB KOTOPOTO paBeH 6 CM, a pafuyc
OKPYKHOCTH, OITFICAHHOH OKOJIO 3TOTO TPEYTrOJbHHKA, paBeH 5 cM. Haiinure pagiyc okpyx)HO-
CTH, BIIHCAHHOW B 9TOT TPEYTOIBHUK.

72. JlaH mpSIMOYTOJIBHBIN TPEYTOJIBHUK, OJMH U3 KaTeTOB KOTOPOTO paBeH 8 cM, a paauyc
OKpPY>KHOCTH, OIIMCAHHOMN OKOJIO 3TOTO TPEYrolbHUKA, paBeH 5 cM. Halinure paguyc okpy»HO-
CTH, BIIUCAHHON B 3TOT TPEYTOJIBHUK.

73. B tpeyronbHuke ABC nposeaeHa cpenusis aunus MK, rne M € AC, K € BC. Tlno-

manap Tpeyronsauka 4ABC paBHa 60 cM2. Haiiure miomass 4yeTbIpexyronbHuka ABKM.

74. B tpeyronsuuke ABC nposenena cpexuss munus MK, tne M € AC, K € AB. Tlio-

manap TpeyronsHuka ABC paBHa 64 cm2. Haiiure miomass yetbIpexyronsanka KBCM.

75. C 6 — 0=
. OKpaTtuTte Jpoop ———F————.
P P a’—2av/6+6
2
—2mv3+3
76. Cokparute 1pobs %
3—m

77. B yron A BnucaHa OKPYKHOCTb C IEHTPOM B Touke O, KOTOpas KacaeTcsi CTOPOH yIiia
B Toukax B u C. Haitnure yron BCO, ecnu yrom A = 64°.
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78. B yron B BnucaHa OKPY>KHOCTb C LIEHTPOM B Touke ), KOTOpas KacaeTcsl CTOPOH yIia
B Toukax 4 u C. Haitnure yron ABO, eciu yron AOC = 118°.

79. Brruucnure: (\/§+ 1)2 (4 — 2\/5) .

80. Brrumciure: (\/g—\— 1)2 (() — 2\6) .
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